

# «ЭТОТ ГОД ВЫНЕС ПРИГОВОР ЛИБЕРАЛЬНОМУ ЭКОНОМИЧЕСКОМУ КУРСУ»

18 декабря на завершающем осеннюю сессию 2019 года заседании Госдумы выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ Геннадий Зюганов. Предлагаем вашему вниманию фрагмент его выступления.

«В этом году Государственная Дума работала более организованно. На мой взгляд, министры стали качественнее готовиться к своим выступлениям. Орешкин впервые услышал реальную оценку происходящего. Впервые в этом большом зале прозвучала не только озабоченность, но и конкретные предложения, как можно решать проблемы дольщиков. Шёл вдумчивый разговор о том, как обеспечить комплексное развитие села и целенаправленно распределить доходы бюджета.

Я также удовлетворен тем, как работала наша фракция. Даже когда нет возможности присутствовать в зале, я постоянно слежу за трансляцией, за тем, как идет обсуждение. Я благодарен Мельникову, Кашину, Харитонову, Коломейцеву, Калашникову, Плетневой, Гаврилову, Смолину, ставшими инициаторами важнейших законопроектов и предложений.

На мой взгляд, ситуация в стране сложилась парадоксальная. С одной стороны, у нас есть гигантские ресурсы — это 120 триллионов замороженных средств. С другой стороны, народ продолжает нищать, производство не развивается, а основные фонды стареют. В стране то тонет, то горит, то взрывается.

Исполнение послания президента оказалось под вопросом. Если он не проявит волю и характер, как сумел это сделать в критических ситуациях, связанных с Крымом, с Сирией, в ходе борьбы с международным терроризмом, то в следующем году исполнение его послания будет полностью провалено. Вслед за этим наступит не толь-

ко финансово-экономический, но и политический кризис.

В канун Нового года я хотел бы вас не только поздравить, но и перечислить десять ключевых оценок по итогам года уходящего.

Первое и главное. По сути дела, **минувший год вынес приговор тому финансово-экономическому курсу, который не позволяет России войти в пятерку наиболее развитых стран мира.** Надо принимать экстренные меры.

Второе. На меня произвел жуткое впечатление сюжет об очередях за инсулином, когда полумертвому человеку, стоявшему в очереди под номером 234, лекарства так и не досталось. Нас все тыкали носом в колбасные очереди, которые были в советское время. И вот теперь, когда человек приходит за лекарством, без которого на следующий день может умереть, он не получает его. За это надо ставить к стенке!

**Мы не смогли остановить вымирание страны.** В минувшем году потери населения составили 300 тысяч человек. Считайте, что с лица нашей Родины исчез такой город, как Орел. А ведь никаких оснований для массового вымирания людей нет. Всё это является прямым результатом проводимой в стране политики.

Я обращаюсь к русским: если в 1990 году нас в Российской Федерации было 120 миллионов, то в следующем будет уже меньше 100 миллионов. **20 миллионов русских погибло в ходе Великой Отечественной войны, и те же 20 миллионов уничтожила либеральная модель американизированного капитализма,** у которого нет ни совести, ни ума, ни ответственности.



Для меня крайне болезненным является вопрос сплоченности и справедливости. **Какая может быть сплоченность, когда миллиардеров становится все больше, а бедных не становится меньше? В результате раскол в обществе только усиливается.** Возьмите данные последнего социологического опроса о настроении наших избирателей. 93% из них требуют справедливости. Их уже не очень-то волнует стабильность. И они абсолютно правы!

**Еще одна вопиющая проблема — это наше технологическое отставание.** Почему это происходит? Потому что наши технологические цепочки, включая оборонные, на 90% зависят от иностранных комплектующих. У нас в стране 2-3 работа на 10 тысяч работающих, между тем в Китае их уже 40.

Посмотрите, как мы обеспечиваем финансами машиностроение, станкостроение, самолетостроение, роботизацию, биотехнологии. Там пусто-пусто!

Почему мы не инвестируем в свою экономику? А как вы бу-

дете инвестировать, если в цене товара 64% — это налоги, а 10% — зарплата? **При таких налогах вы не можете производить, а при такой зарплате — не можете покупать.**

Плодородие земель у нас продолжает истощаться, в том числе и на Кубани. У нас как было 40 миллионов гектаров пашни, заросших бурьяном, так и осталось.

Наш губернатор Иркутской области С.Г. Левченко поднял 90 тысяч гектаров целины и получил урожай в 1 миллион тонн зерна. Но его сняли за то, что он удвоил бюджет региона с 97 до 212 миллиардов и заставил олигархов заплатить 120 миллиардов налогов. Дерипаска платит 100 миллионов, а сейчас платит 2,5 миллиарда. «Черные лесорубы» платили 1,5 миллиарда, а сейчас платят десять. Кроме того, Левченко развивал народные предприятия, и лучшее из них — в Усолье-Сибирском. Вот за это всё его и отравили в отставку!

Мы живем в богатейшей стране, сидим на ворохе денег и не знаем, что делать!

На полугодном пайке сидят и медицина, и образование, и наука, и село.

Я считаю, что у нас с вами есть уникальный опыт народных предприятий. Съездите в совхоз имени Ленина к Груднину, гляньте на эти поля, фермы, школу, детские сады! Почему вместо этого вы пытаетесь отдать уникальное предприятие какому-то мерзавцу? В этом участвуют и суды, и прокуратура, и вороватые чиновники. Мы уже пять раз отбивали совхоз имени Ленина от бандитов, и вот его вновь атакует шайка, какой не было даже при Ельцине.

Еще один вопрос: является ли сегодня устойчивой политической система? Сегодня она у нас очень неустойчива, так как начали мочить всех подряд. Я в этом году судился с Дерипаской за то, что потребовал создать комиссию и разобраться, почему наша алюминиевая промышленность попала в руки англосаксов. Пять месяцев я отбивался в судах. Наши товарищи провели 700 акций протеста. Потом к офису Дерипаски вышла тысяча человек. После этого он испугался и отозвал свой иск.

Мы можем решать проблемы, если устойчивость политической системы будет поддерживаться властью и, прежде всего, президентом. Она у нас сложилась. Характер заседаний Государственной Думы позволяет обстоятельно обсуждать проблемы без драк и потасовок. Но обстановка усложняется, и мы должны слышать голос трудящихся.

Впереди — 75-я годовщина Великой Победы. Мы всем миром отметим 150-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. И я надеюсь, что к этим датам мы подойдем более осознанно и исправим сложившееся трудное положение. Удачи всем в новом году!»

## Славный сталинский юбилей

24 декабря в Большом зале Всероссийского созидательного движения «Русский Лад» состоялся торжественный вечер, посвященный 140-й годовщине со Дня рождения И.В. Сталина.

Открыл его член Высшего совета Движения «Русский Лад», генерал-лейтенант в отставке Борис Васильевич Тарасов. В своем аналитическом, ярком и образном выступлении он поздравил собравшихся со Сталинским юбилеем, особо подчеркнул роль советского вождя в Великой Отечественной войне, отметил личные качества Сталина, благодаря которым была выиграна жесточайшая битва с немецким фашизмом.

Затем юный соратник «Русского Лада» Николай Полукеев под игру на гуслях исполнил стихотворение Иосифа Джугашвили «Пророк» (написано в 1895 году, когда Сталину было 16 лет).

Поэтесса и писательница, член Экспертного совета «Русского Лада» Людмила Туровская прочитала свои стихи о Сталине «Время мужества» и «Бункер Сталина». Она рассказала о Сталинском музее (бункере), работающем в Москве (Измайлово) уже более десяти лет.

Затем «эстафетная палочка» перешла мужскому вокальному ансамблю «Ещё не вечер» (художественный руководитель и дирижер Мария Сусак), лауреату 1-й степени Всероссийского творческого фестиваля-конкурса «Русский Лад». Этот коллектив представил собравшимся

литературно-музыкальную композицию, в которой были использованы стихи о Сталине и песни Сталинской эпохи. В каждой песне упоминался Сталин.

Первой прозвучала торжественная «Кантата о Сталине» И. Дунаевского, созданная им в 1937 году.

Уже начиная со второй песни, мужскому хору подпевал весь зал, так как советские песни 1930-х-1940-х годов знали почти все присутствующие на празднике.

«Марш артиллеристов»: «Артиллеристы, Сталин дал приказ! Артиллеристы, зовет Отчизна нас!». «Марш танкистов»: «Когда нас в бой пошлет товарищ Сталин и первый маршал в бой нас поведет!». «Волховская застольная»: «Выпьем за Родину, выпьем за Сталина, выпьем и снова нальем!». И еще много таких же известных всем песен.

«Марш энтузиастов»: «В буднях великих строев, в вёсёлом грохоте, в огнях и звонах, здравствуй, страна героев, страна мечтателей, страна ученых!». Эта песня И. Дунаевского, впервые прозвучавшая в 1940 году в фильме «Светлый путь» — единственная из исполненных, где не



упоминался Сталин, но она была представлена ведущим как символ созданной Сталиным великой страны.

Жизнеутверждающие, огневые, крылатые, зовущие к созиданию, свободе и счастью советские песни подняли настроение всем собравшимся на Сталинском празднике, напитали их души новыми силами, желанием жить и бороться, любить, защищать и созидать.

Будто бы и не было 66-ти лет расставания с великим советским вождем, учителем, защитником и полководцем, товарищем Иосифом Виссарионовичем Сталиным. Воистину имя его и образ живут, борются и побеждают и сегодня!

Людмила Туровская